

お わ び (正誤表)

『中学 詳説用語&資料集 社会』の内容に下記のような誤りがございました。誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】 (現在の状態) → 【正】
9	回帰線 文章の 4行目	【誤】 ~公転面に対して23度26分~ → 【正】 ~公転面に <u>立てた垂直な線</u> に対して23度26分~
94	年号(元号) 文 章の2行目	【誤】 ~ (紀元前 <u>40</u> 年) ~ → 【正】 ~ (紀元前 <u>140</u> 年) ~
136	尚氏 文章の3 行目	【誤】 ~藩 <u>主</u> となり, ~ → 【正】 ~藩 <u>王</u> となり, ~
183	水戸藩 文章の 2行目	【誤】 <u>3</u> 代藩主 <small>みつくに</small> 光圀~ → 【正】 <u>2</u> 代藩主 <small>みつくに</small> 光圀~
326	表中 宮崎県の 面積	【誤】 <u>7.735</u> → 【正】 <u>7,735</u>
344	年代 慶長の役	【誤】 <u>1598</u> → 【正】 <u>1597</u>
385	索引す 2行 目	【誤】 出 <u>拳</u> (すいこ) → 【正】 出 <u>差</u> (すいこ)